Fédération des Jeunesses Musicales Wallonie-Bruxelles 

Belgique

Saison 2018-2019
FORMULAIRE DE CANDIDATURE

e.soupart@jeunessesmusicales.be
Date limite : 31 octobre 2017
Nom du groupe/de l’artiste (résidant en Belgique) :
Nom du projet si création spécifique :
Sous-titre descriptif (1 ligne maximum) :
Style(s)/genre(s) de musique :
Artistes intervenants (idéalement pas au-delà de 6-7 personnes technicien éventuel compris) :

Prénom, nom, instrument(s), mail, téléphone

•

•

•

•

•

•

•
Informations à fournir impérativement à e.soupart@jeunessesmusicales.be) : 
· Décrire votre projet musical. Certains auront fait l’objet d’une adaptation en un concert-rencontre commenté, d’autres auront prévu un projet de spectacle spécifique Jeune public. Les séances auront une durée de 50 minutes et seront destinées à un public de 120 à 150 jeunes - Soyez concis :
· Quelles sont les thématiques abordées :
· Préciser les tranches d’âges des publics auxquels le projet s’adresse, que ce soit pour le maternel, le primaire ou le secondaire :
· Proposer des approches interactives, participatives, créatives, ludiques… (en évitant le schéma « question/réponse », « frapper dans les mains », …):
· En quoi cette proposition est-elle pertinente pour le contexte scolaire (en tenant compte d’une éventuelle approche éducative, citoyenne, sociétale…) - Soyez concis :
· Dossier de présentation-promotion-presse, bios (préciser si expérience avec le jeune public ou en tant qu’enseignant, animateur, …), documents/liens audio/vidéo, fiches techniques son light/acoustique et standard et implantation scénique (des régisseurs JM se tiennent à votre disposition si nécessaire), sites web-réseaux sociaux, dates des prochains concerts/spectacles.

Précisions éventuelles :

Attention ! Les concerts se déroulent la plupart du temps dans les écoles. Il s’agit donc de concevoir une approche de terrain. Vous serez autonomes et fournirez votre propre matériel technique (piano droit mis à disposition, si nécessaire). Vous êtes donc invités à envisager une formule acoustique (la durée d’un montage ne dépasse généralement pas une heure). Pour des questions de disponibilité des membres d’un groupe, pensez à une formation musicale légère. 
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